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Inmiddels zijn we als FNV hard bezig met het ondersteunen van de mensen die met de gevolgen van dit faillissement te maken hebben.
 
Update week 28 april 2020

Inmiddels is er contact geweest met de curator en bleek er per abuis niet op tijd melding gedaan te zijn aan de vakbonden over de situatie dat er geen doorstart van Buurtsupport komt. We kregen als vakbonden daarvoor excuses en de brief alsnog toegestuurd. 
Inmiddels heeft er ook afgelopen vrijdag een telefonisch overleg plaatsgevonden met wethouder Raymond Wanders. 
De wethouder heeft ons uitgebreid ingelicht over de stand van zaken als het gaat over de situatie van de mensen met een betaald contract vanuit Buurtsupport.
De 51 medewerkers van de Stichting kunnen met voorrang solliciteren op vacatures als begeleider bij Emco als die er komen. 
Voor de werknemers die vanuit de ID/WIW in de bv van Buurtsupport waren ondergebracht, is het college nog volop bezig om met maatwerk voor die mensen een oplossing te vinden. Samen met Menso. Geprobeerd wordt of de huidige inlenende werkgever mensen wellicht in dienst kan nemen en of er wellicht iets kan met een naar voren halen van pensionering etc. Uit het gesprek met de wethouder bleek dat het college er echt druk mee is om een goede oplossing voor iedereen te vinden maar dat er geen garanties zijn dat er geen mensen tussen wal en schip zullen vallen. Een hele moeilijke situatie dus en dit zal dan ook zeker de nodige stress meebrengen voor jullie. 

Betalingen door het UWV
Als het goed is hebben jullie je al aangemeld bij het UWV en hebben die alle benodigde gegevens (kopie ID-bewijs, juiste adresgegevens, bankgegevens etc.)

Vandaag bleek dat het UWV de eerste betaling pas zal doen na ontvangst van de formulieren met opgave gewerkte uren en inkomsten over de maand april. Deze formulieren kun je vanaf 
1 mei a.s. insturen. Dan duurt het nog ongeveer 1 week voordat er uitbetaald wordt.
Mocht je nu in de problemen komen door deze latere uitbetaling dan je normale salaris, dan kun je het UWV om een voorschot vragen. Maar dat moet je zelf doen via het centrale toegangsnummer van het UWV dat op je brief vermeld staat.

Mocht je hulp nodig hebben bij het invullen van de opgave gewerkte uren/inkomen maand april, dan kan dat altijd via een digitale melding bij de FNV voor een telefonisch consult met een vakbondsconsulent op: https://www.fnv.nl/service-contact/in-jouw-regio

Of je kunt rechtstreeks contact opnemen met FNV Maatwerk (voor leden en niet-leden). Zij zijn er om begeleiding te bieden en te helpen bij praktische zaken zoals formulieren invullen en willen ook graag een luisterend oor bieden en meedenken over hoe het verder moet in de toekomst. Het zijn deskundige FNV-consulenten die kunnen helpen met vragen over je loopbaan, wat je graag voor werk wil doen, wat je talenten zijn etc. Ook hebben ze info over solliciteren. Dus maak hier gebruik van, ook als je even je verhaal kwijt wilt of problemen die ontstaan zijn met betalingen etc. wilt bespreken met iemand. Dit kan op e-mailadres: 
fnvmaatwerk.jose@gmail.com of op 06-30553559 (Jose) of 0591 63 40 86 (Eric)

Mail als je ergens mee zit en dan proberen we zo snel mogelijk een antwoord te geven. En heb je collega’s die geen lid zijn maar wel graag iets willen vragen: dat kan hoor, maar beter nog: maak ze vooral ook lid! 
 
We wensen jullie heel erg veel sterkte in deze moeilijke periode. 
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